



## Blöffkoalíció

2019 december 18. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Akcióban a Gyurcsány-m?vek!

Jávor Benedek kiküldetése, a Szabad Városok Szövetsége jelen állás szerint aligha több, mint kommunikációs blöff.

„Állítólag a fizetés mellett lesz feladata is, ki kell lobbiznia, hogy az ellenzéki vezetés? f?városok, élükön a

magyarral, közvetlenül is kapjanak uniós forrásokat. Ismerős követelés: ilyesmiről egyeztetett 2015 környékén a szocdem Martin Schulz és barátja, Botka László szegedi polgármester is, mondván, ha a csúnya kormányok nemet mondanak a tömeges bevándorlásra, Brüsszelnek érdemes lenne őket megkerülve a »befogadó, haladó szellem« településekhez közvetlenül irányítani a migránsokat. No meg némi uniós támogatást. Aztán hasonló elképzelések láttak napvilágot a Gyurcsány-művekben és a Soros-közeli Timmermans környezetében is.

Nyilván attól még, hogy ezek a nagy koponyák kiötlötték, aligha valósul meg az önkormányzatok közvetlen EU-s támogatása. Persze láttunk mi már a brüsszeli mocsárvilágban önkéntesből kötelezővé válni holmi migránsvótákat, szóval nem árt az óvatosság!

Ettől függetlenül, Jávor Benedek kiküldetése, továbbá az egész Szabad Városok Szövetsége jelen állás szerint aligha több, mint kommunikációs blöff, a szokásos liberális ideológiai hadviselés újabb terepe. Ennek apropóján el lehet költeni némi közpénzt holmi Greta Thunberg-pólós aktivisták úgynevezett szakértői díjára, »szabadságszeret« és zöld városok« jelisével. Egyúttal kiváló eszköz a legitim népképviselő torpedózására a nemzetközi porondon. Vagyis munka helyett duma és rinya, míg a V4-ek kormányai csúcsra járatják gazdaságaikat.

Sebaj, ha Karácsony eközben hagyja az Orbán-kormányt legalább azokat a fejlesztéseket megvalósítani, melyeket a következő évtizedben ezermilliárd forintos nagyságrendben tervez, akkor végül is eljátszadozhat a habókos bandájával.

Ott tartunk azonban, hogy a stadiont már engedi, de díjnyertes múzeum és szuperkórház nem épülhet állami pénzen Budapesten. Helyette viszont jut idő a csilivili globalista polgármesteri összeborulás megszervezésére Soros »filantróp« György Budapestről állítólag elüldözött egyetemének budapesti épületében, ahol szabadon röpködhetnek a »demokrácia«, az »emberi méltóság« és a »populisták« kifejezések. A 444 és társai pedig szó szerint elalélta a kemény európaiságtól."

**Az eredeti, teljes írást [itt olvashatja el.](#)**

[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---